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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90183/answer/90184




YBaxaemruii Bragucnas! IMerTCsl BelpakKeHHbIE HAPYIIEHUS - CHUKEHO KOJIUUEeCTBO XKUBHIX,
CHUX€eHa MOOBUXKHOCTD, IOBHIIIEHO KOJIMYECTBO JIEMKOIUTOB. Pe3yibTaTa OOQHOU CIIEPMOIPaMMEL
MaJio AJis BeIBO#OB. CHaiiTe ellle OfHY CIIiepMOrpaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOTHBIN LUK
cIlepMaToreHe3a) ¢ coOIogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3epkaHus). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ceqoBaHUs U BLISICHEHUS IIPUYUHLL 9TUX U3MEHEHUH - HH(EKINH, BOCIIaJeHNs, BAPUKOIIETE,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHUs. YIauu.



